

Лицемерная политика вмешательства США в Южную Америку

Zusammenfassung / summary:

Усиление военных мер против Венесуэлы в смысле демократизации?

За это в прошлом году вербовал бывший американский министр иностранных дел Тиллерсон. Здесь, кажется, проходит красная нить в истории стран Латинской Америки – посмотрите сами...

Sendetext / broadcast text:

В 2017 году, во время своего турне по странам Латинской Америки, министр иностранных дел США Рекс Тиллерсон призывал к ужесточению санкций против Венесуэлы, и причём военного характера; якобы для поддержания процесса демократизации в стране. Однако это звучало лицемерно и как открытое признание Соединёнными Штатами продолжения кровавой политики смены режимов, против непослушных им правительств, что было обычной практикой во времена холодной войны в Средней и Южной Америке. Например, Аргентине пришлось, в своё время, после устроенного Америкой переворота, пережить многие годы военной диктатуры, с десятками тысяч жертв. Аналогичная ситуация также сложилась в Чили, Никарагуа, в Гватемале и Сальвадоре. Министерство иностранных дел Кубы, отмечает, что заявление Тиллерсона указывает на «высокомерное и пренебрежительное» отношение к суверенным и мирным государствам Латинской Америки и к её многострадальной истории в связи с империалистическим вмешательством США.

Quellen / Sources:

<http://derwaechter.net/category/welt>

Autor / Author: bw./nis.